
■ 第 4 章　事業に対する評価
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平均: 4.51
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5（強く思う） 　　　4 　　　3 　　　2 　　　1（全く思わない）

Q.	 この事業への参加は、社会貢献活動へ参加したいという意欲を高めると思いますか。
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5（完全に満足） 　　　4 　　　3 　　　2 　　　1（不満足）

Q.	 各活動の内容に満足していますか。

Q.	 コース・ディスカッションの内容に満足していますか。
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14 4302620 10全体

平均: 2.98

全体

5（非常に積極的） 　　　4 　　　3 　　　2 　　　1（全く）

Q.	 あなたはどれくらい積極的に仮想空間における交流に参加しましたか。
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Q.	 コース・ディスカッションのトピックとの関連において、課題別視察②をどう評価しますか。

〈視察先〉
CD-1：認定特定非営利活動法人カタリバb-lab（文京区青少年プラザ）
CD-2：認定特定非営利活動法人フローレンス
CD-3：社会福祉法人江東園、江戸川区
CD-4：首都圏外郭放水路
CD-5：認定特定非営利活動法人みらいの森
CD-6：三井不動産株式会社
CD-7：SATOYAMAイニシアティブ国際パートナーシップ（IPSI）
CD-8：ピープルポート株式会社
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Q.	 コース・ディスカッションのトピックとの関連において、地方プログラムを
	 どう評価しますか。

〈訪問先〉
CD-1：大分県
CD-2：高知県
CD-3：函館市
CD-4：鳥取県
CD-5：神奈川県
CD-6：青森県
CD-7：宮城県
CD-8：岡山県




